

«Хочется наслаждаться тишиной»

Боец с позывным Кондитер приехал в свой третий отпуск сюрпризом

31 декабря бирянин преподнес семье настоящий подарок. Новый год встретил не на передовой, а с любимыми детьми и супругой. А перед самой отправкой обратно на службу нашел время дать интервью в редакции, за что нашему земляку большое спасибо.

Поощрение за службу

—Когда узнала, что придет участник СВО с позывным Кондитер, сразу представила себе молодого симпатичного мужчину в белоснежной униформе и колпачке, выпекающего всякие вкусности... Насчет молодого и симпатичного я оказалась права. Почему все-таки Кондитер?

—Ну на самом деле к этой профессии не имею никакого отношения. Я просто очень люблю сладкое. Это заметили мои сослуживцы еще в Казани на боевом обслуживании. Я действительно употреблял сладкое в больших количествах. Поэтому так и прозвали.

—Не терпится узнать про сюрприз. Расскажите, как все прошло?

—На самом деле для меня это тоже было большой неожиданностью. Я был в отпуске в сентябре, и следующий по графику—только в апреле. А тут вызывают и говорят: «Пиши рапорт». Дали в качестве поощрения. 30 декабря выехал из зоны СВО, 31 декабря в обед был уже в Уфе. Встретил друг. Пока ехали в Бирск, заказали букеты. Позвонив моей супруге, друг узнал, что семья дома. Он им сказал выходить и забрать подарки, которые я якобы отправил. А я спрятался за цветы и сижу тихо. Супруга открывает дверь машины, а тут... Объятия, радость, слезы... И у меня, и у них. Очень трогательный получился момент. Никто такого не ожидал.

—Получается, в апреле отпуска уже не будет?

—Скорее всего, нет. Ну, возможно, дадут дополнительный как ветерану боевых действий.

—Значит, вы уже больше года отслужили.

—Да, уехал 28 сентября 2022 года. Попал в пехоту, мотострелковый полк, комендантский батальон. В роте у нас бирских много—про-

» А «птичек» здесь полно. Они как наши мухи или комары. «Камикадзе» активировались. Многие пытаются их сбить. Только вот из лагеря стрелять нельзя, чтобы внимание к себе не привлечь. А все, кто на постах стоят, стреляют. Врагу это очень сильно не нравится

центом 60-70. Сейчас я старшина роты. Отвечаю за хозяйственную деятельность—обеспечение питанием, одеждой. Летом командир в госпиталь попал, за него оставался. И на первой и на второй линиях стояли. Сейчас—на блокпостах.

На войну как на работу

—Как там сейчас на передовой?

—Потихоньку продвигаемся вперед. На каких-то направлениях быстрее, на каких-то медленнее. Но двигаемся постоянно.

—Почти полтора года под обстрелами и с риском для жизни. К такой обстановке уже привыкли?

—Вот это, кстати, и пугает. Инстинкты самосохранения постепенно угасают. Страшно сейчас не разрывы снарядов, а то, что ты идешь воевать как на работу. Вспоминаю первые дни участия в спецоперации: страх в глазах и много непонятного. Это было нелегкое испытание. Зато быстро всему научились. Буквально за два-три дня стали четко различать, что летит, куда летит... Начали понимать, на каком расстоянии упал снаряд. Вот летом был случай. Сидим на кухне в лагере. «Бэлэшки» заварили, собираемся обедать. И метрах в пяти мины

прилетели. Сначала одна—кругом пылица, дым...Бегом в блиндаж побежали. И тут же вторая рядом упала, где мы только что были. Через какое-то время вышли, осмотрелись, все нормально, все живы. «Бэлэшки» только жалко—песком засыпало.

—Приезжаете домой, тишина кажется, наверное, чем-то необычным.

—Да, первые дни непривычно. Тишина поначалу даже настораживает. Потому что там, на СВО, если наступает тишина, значит что-то не так, значит, нужно к чему-то готовиться, что-то будет. Это как с маленькими детьми. Пока они шумят, значит, все нормально. Как только затишье,

бегом бежишь проверять, что случилось. Вообще, я наслаждаюсь бирской тишиной. Просто иду по городу и кайфу.

Счастливого папа и муж

—Кстати, как проводите отпуск? С семьей, наверное, стараетесь.

—Это само собой. В первый отпуск со Сталкером ходили в девятую школу на патриотическую беседу с учениками. Второй отпуск на стройке провел—дом возводим. В этот раз сразу после Нового года уехали к родственникам на юг. Погуляли по Сочи, Лазаревскому, Адлеру. Съездили в Абхазию. Дети очень довольны—новогодние каникулы получились насыщенными.

—Детки большие?

—Дочке 15, сыну—восемь. Я счастливый папа и муж.

—Каким видите их будущее?

—Мирным. Поэтому и воюем—за семью, за детей, за Родину. Чтобы нацистская свора не дошла до нас.

—Что вас охраняет, защищает на передовой? Есть талисманы, амулеты?



Бирянин верит в победу России и российского народа.

Фото автора

ДОСЬЕ

Боец с позывным Кондитер—коренной бирянин, 37 лет. Сначала учился в восьмой школе. Окончил среднюю школу №3, математический класс. Высшее образование получил в Башкирском государственном аграрном университете на факультете механизации автомобильного хозяйства. Проще сказать—инженер-механик. Работал в Уфе в автосервисе. В 2008 году осенью призвали в армию. Служил в Подмоскowie, в 14-й танковой дивизии. После увольнения почти сразу перебрался в Бирск. Долго искал себя. Трудился в разных сферах. Последнее место работы до отправки на СВО—производство фрезерно-токарных автоматов с числовым программным обеспечением предпринимателя Дмитрия Зырянова.

Бирянин с позывным Кондитер награжден медалью «За боевые отличия». Представлен к медали «За спасение погибавших»

закончилась. Дай бог, чтобы побыстрее. Что дальше? Какой видите свою жизнь?

—Конечно же, вернусь

домой, к семье. И пойду на завод к Дмитрию Зырянову. Мне там очень нравилось. Два года проработал. Да и Дима ждет. Давайте, говорите, заканчивайте поскорее и возвращайся.

—Спасибо за искренность. Удачи во всем! И ждем на следующее интервью!

Супруга сделала обещания. С собой всегда кукла-дорожница. Молитва зашита в кожаный мешочек. С первых дней со мной бронзовый кусочек от танкового снаряда. Нашел его под Северодонецком.

—Ответа сейчас никто не даст, когда завершится спецоперация. Но давайте представим, что она

Беседовала Ольга ТИМОФЕЕВА.